

开发商出手谨慎 拍地现场“打酱油”

不到半小时，三宗“宝地”底价拍出

今日抢鲜看

本报2月10日讯(记者 董海蕊) 10日,龙年首场土地拍卖会在青岛市公共资源交易中心举行,现场不少开发商“围观”,仅3家出手,3宗黄金地块均以起拍价成交。分析人士认为,目前楼市行情低迷,开发商出手拿地谨慎。

10日上午9点半,在青岛市公共资源交易中心309房间,春节后首场国有建设用地使用权拍卖会正式开始,本次拍卖的3宗地块均位于四方区黄金地段。其中,1号地块位于四方区广昌路5号,土地用途包括城镇住宅、商服、科教(托幼)三大部分;2号地块地处台柳路北、规划地铁三号线西,规划用途为商务金融地块;3号地块位于四方区山东路东、重庆南路南、安达路西、拜泉路北,土地用途包括城镇住宅和

商服两部分。虽然现场聚集了不少开发商,但是竞拍过程中,每宗地块只有一家开发商举牌。最终,1号地块以起拍价3525元/平方米被青岛国隆房地产有限责任公司竞得,成交总价为418452750元;2号地块由青岛中建东海置业有限公司以楼面地价4665元/平方米竞得,成交总价112823025元;3号地块以楼面地价4550元/平方米被青岛永基地产有限公司收入囊中,成交总价为589925700元。整场拍卖会持续时间不超过30分钟。

此前,原定于1月11日进行的2012年首场土地拍卖会,因为符合竞买资格的申请人数不足两家而取消拍卖。对于本次拍卖底价成交的情况,楼市分析人士张百忍认为,本次拍卖会的3宗地块都只有一轮举牌竞争,均以底价成交,在意料之中。“在目前的楼市行情下,拿地风险比较大,各房企参与土地竞拍时依旧抱有谨慎心理。”



3号地块竞拍时,仅一家开发商举牌竞拍。董海蕊 摄

相关新闻

据了解,去年12月18日,青岛市人民政府办公厅下达关于继续执行住房限购政策的通知,2012年青岛继续实施限购令。进入2012年后青岛楼市惨淡开局,成交量大幅下降,根据青岛网上房地产数据显示,2012年1月2日至8日,青岛新建房屋共成交756套,环比下跌52.12%。面对低迷的成交量和依然从严的房产调控政策,2012年青岛楼市在限购令紧逼之下会面临很大压力。

日本学生学写“福”

9日,日本学生在青岛9中学习书法。当天,日本京都市立塔南高校47名高中生与中国学生进行了音乐、舞蹈、民俗文化等方面的交流,不少日本学生对中国书法和太极拳很感兴趣。



“北约”“华约”上演楚汉争

自主招生考试周末撞车,学生想多报考犯难

本报2月10日讯(记者 李珍梅) “北约”、“华约”11日开考,12日“卓越联盟”开考,海大也将在周末进行自主招生。撞车的自主招生考试时间让学生犯难,部分

老师认为这未必是坏事,可以避免学生来回奔波牵扯太多精力。

10日,中国海洋大学2012年自主招生考试非英语专业考生在崂山校区进行现场确认。上午9点记

者看到,前来报到的学生排起了三条长队。据了解,今年获得参加海大自主招生考试资格的非英语专业考生(青岛考点)有1406名,比去年多近200名。当天下午4点,记者从该校获悉,现场报到后,确认有1135名考生参加考试。“孩子就报考了这个学校的自招考试,寒假基本都在做专门复习。”来自河北保定的家长韩先生说。

除海大以外,备受关注的“北约”11校和“华约”7校笔试同样在11日开考,“卓越联盟”则在12日进行笔试。记者从青岛2中、青岛58中、平度一中等学校了解到,想兼顾报考的学生不在少数,但最终因为考试时间撞车,学生只能“二取其一”。“本来想‘北约’、‘华约’各报一个学校的,但后来知道他们同一天考试,最后我只好选择

报考‘华约’的浙大。”青岛58中高三二班学生小高说。

10日下午4点,青岛58中高三二班的孙帅老师告诉记者,班里共有53名学生,三分之二以上都要参加11日的“北约”、“华约”,海大自主招生考试。“班里没几个学生了,几乎都准备自主招生考试了,根本没法上课了。”孙老师说。

青岛2中的一位高三老师认为,高校联考时间撞车不排除有故意安排、抢夺优质生源的嫌疑,但这样做对考生来说未必是一件坏事。“我们并不建议学生多报考,这种考试一考就考6个小时,考生会感到很疲劳,难免会影响正常的高考复习。如果考生两个联盟考试都参加,且都获得资格,到时候填报志愿时也会受干扰。”



10日,海大自主招生考试报到现场。李珍梅 摄



批发环节严把质量

30种蔬菜每天全检

本报2月10日讯(记者 孟艳) 10日,记者从青岛市商务局获悉,今年将严把批发环节的蔬菜质量关。对抚顺路、华中、城阳三大蔬菜副食品批发市场的韭菜、黄瓜、芹菜等30个重点品种,按月度规定,每日进行全批次检测。

对于这30种蔬菜品种以外的其他品种,根据上市数量、交易状况、产地和来源情况进行随机抽检,抽检比例不低于品种总数的50%。另外,根据不同商品种类、不同生产企业,三大批发市场每月检测重点“菜篮子”商品各达到90批次以上。其中,蔬菜60批次以上,猪肉产品和豆芽各15批次以上。检测项目主要有农药残留、“瘦肉精”、亚硝酸盐和亚硫酸盐等23项,并做好质量分析和情况上报工作。

除了严把蔬菜质量关以外,今年还将继续对蔬菜储备投放做出合理安排。截止到7日,青岛市2011年度蔬菜储备投放工作结束,累计投放大白菜、洋葱、土豆等储备蔬菜2.13万吨,拉低了同类商品价格下降10%,保障了“淡时节”期间“菜篮子”市场货源供应。据悉,2011年度原计划安排蔬菜储备1.8吨,根据实际需求调整了2000吨大白菜储备,使全年蔬菜储备总量达到2万吨,比上一年增加了1万吨。另外,将“菜篮子”储备商品的保障范围,由原来的市内四区扩大到全部七区,保障人口约500万。

青岛市商务局蔬菜办副主任张青介绍,今年蔬菜储备质量提高,选择了部分出口加工企业作为储备商品的承储单位,严格按照出口商品标准,对储备商品实施收储、质量检测、入库管理等,提高了储备商品的质量。“2012年度蔬菜储备情况将于菜篮子工作会议时确定具体数量,保证‘淡时节’蔬菜供应。”张青说。

5个消费维权站

落户崂山风景区

本报2月10日讯(通讯员 张洪光 记者 曹思扬) 10日,记者从崂山工商分局获悉,崂山工商分局崂山景区工商所将在崂山风景区内增设5个消费维权服务站,消费投诉不出景区就能得到受理。

据了解,崂山工商分局崂山景区工商所在原有的12个消费投诉联络点的基础上,在景区主要宾馆和饭店新设立6个消费投诉联络点,同时与崂山风景区管理局所辖的5个管理处对接,在巨峰、流清河、仰口等景区的入口处增设5个消费维权服务站,将工商人员、联络站的责任人、社会监督员的姓名、联系电话通过铜牌向游客公示,方便游客举报和申诉。

据崂山景区工商所副所长张洪光介绍,景区内的消费者具有很强的流动性,在景区停留时间有限,发生消费纠纷和投诉后,及时处理投诉案件就显得尤为迫切,这5个消费维权服务站设立后,消费投诉有望不出景区就得到解决,从而更快、更好地维护了广大游客的合法权益。